

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Specifika péče o ženu s psychickou poruchou v průběhu těhotenství, porodu a šestinedělí					
Jméno a příjmení studenta:	Natálie Verešová					
Oponent práce:	Doc. PhDr. Josef Konečný, CSc.					
Obor:	Porodní asistentka					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	prezenční					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie	A					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce		B				
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi		B				
Úroveň analytické a interpretační složky	A					
Splnění cílů práce		B				
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr		B				
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce	A					
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	

Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):

Jde o kvalitní práci, která se zabývá důležitým a potřebným tématem. Teoretická část práce je přehledná, logická a postačující k části výzkumné. Zvolená metoda sběru dat byla kvalitativní, jednalo se o polostrukturovaný rozhovor. Výzkumný vzorek tvořily porodní asistentky, které pracují v nemocnici. Jednalo se o účelový výběr vzorku, které tvořilo 6 osob. Kladené otázky směřovaly k získání konkrétních informací a zřejmě by nebyl problém získané odpovědi kvantifikovat. Týká se to jak výskytu klientek s psychickými problémy v práci PA, tak typu poruch a dalších otázek. Důležitou informací, vzhledem k teoretické části, je určitá redukce psychických poruch na převážně úzkostné obtíže, které však mohou být spojeny se samotným faktem porodu. Závažných poruch se objevuje výrazně méně. Poněkud problematické je členění poruch na psychické a psychiatrické, v MKN i DSM se hovoří jen o psychických poruchách. Při obhajobě by mohla autorka zodpovědět otázku: 1) k čemu mohou sloužit získané informace z výzkumu při přípravě porodních asistentek a 2) Jak by mohl být výzkum, s jakými cíli, v kvantitativním pojetí?

Otázky k obhajobě:

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A	<input type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Datum:20.5.2019			Podpis:				